Протокол публичных слушаний
по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки 
муниципального образования «Новиковское сельское поселение»
 Асиновского района Томской области.
10.07.2015                                                                                                                   с. Новиковка

Председатель: Г.В. Кечина

Секретарь: А.А. Янюк

Присутствовали: члены комиссии по землепользованию и застройке: С.И. Вайтович, В.Г. Карасева, А.П. Яськов, жители Новиковского сельского поселения в количестве 13 человек.

Повестка дня

Рассмотрение проектного решения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новиковское сельское поселение» Асиновского района Томской области в части внесения изменений в градостроительные регламенты:


1) в разделе «Ж1 – Зона застройки индивидуальными жилыми домами» статьи 8.3 дополнить:

а) вторую строку первого столбца таблицы «Перечень видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства в зоне Ж1» четвертым абзацем следующего содержания «ведение личного подсобного хозяйства»;

б) четвертую строку таблицы «Перечень видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства в зоне Ж1» тринадцатым абзацем следующего содержания «гаражи для хранения индивидуальных легковых автомобилей».


Публичные слушания открыла заместитель Главы администрации Новиковского сельского поселения по жизнеобеспечению, благоустройству, транспорту, связи, председатель комиссии по землепользованию и застройке Г.В. Кечина. Она объявила повестку дня, пояснила, что публичные слушания проводятся для исправления,  технической ошибки допущенной разработчиками, правил землепользования и застройки. При разработке правил землепользования и застройки были пропущены некоторые виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства в зоне Ж1. После вступительного слова предоставила возможность всем желающим приступить к обсуждению вопроса.


Вопросов и предложений не поступило.


В заключении Г.В. Кечина предложила участникам публичных слушаний согласовать внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новиковское сельское поселение» путем голосования.   

Итоги голосования: 

1) «за» - 13 голосов; 

2) «против» - 0 голосов; 

3) «воздержался» - 0 голосов.

После голосования Г.В. Кечина объявила о том, что публичные слушания состоялись, по результатам публичных слушаний будет оформлен протокол и сделано заключение, которые будут направлены Главе Новиковского сельского поселения для принятия решения о согласии с проектом и направлении его в Совет Новиковского сельского поселения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новиковское сельское поселение», протокол публичных слушаний и заключение по ним будут размещены в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования «Новиковское сельское поселение» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», поблагодарила присутствующих за участие.

Председатель публичных слушаний                                                Г.В. Кечина.

Секретарь публичных слушаний                                                       А.А. Янюк
