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общего собрания собственников земельных долей - участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 70:02:0200044:3, расположенного по адресу: Томская область, Асиновский район, 
в границах ТОО «Моисеевское»
 
д. Моисеевка                                                                                                 19 июня 2019 года

Сообщение о проведении общего собрания собственников земельных долей было опубликовано в Томской областной ежедневной газете «Красное знамя» № 33 от 07.05.2019 года на стр. 3, в Асиновской независимой районной газете «Диссонанс» № 19 от 08.05.2019 года на стр. 10.
Извещение о проведении общего собрания было размещено на информационных стендах на территории Новиковского сельского поселения. Информация о проведении общего собрания собственников земельных долей было размещено в сети интернет, на официальном сайте Новиковского сельского поселения.
Общее собрание участников долевой собственности проводится по инициативе Администрации Новиковского сельского поселения.
Место проведения: Томская область, Асиновский район, д. Моисеевка, ул. Набережная, 15, здание гаража СПК «Успех».
Время проведения: начало – 09 часов 00 мин.

Повестка собрания:
1. утверждение списка невостребованных земельных долей, расположенных в границах бывшего ТОО «Моисеевское».
Общее собрание считается правомочным в случае присутствия на нем участников долевой собственности, составляющих не менее чем 50 процентов их общего числа или, если способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на земельный участок, владеющих более чем 50 процентами таких долей – ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» (далее – Федеральный закон «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»).
Кворум: По результатам регистрации на собрании присутствуют участники долевой собственности и надлежащим образом уполномоченные представители участников долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Томская область, Асиновский район, в границах ТОО «Моисеевское», в количестве 4 человек. Присутствующие на собрании собственники земельных долей и надлежащим образом уполномоченные представители участников долевой собственности обладают в совокупности 4 земельными долями, что составляет 5 % от общего возможного количества собственников земельных долей на указанный земельный участок (125 долей: на момент проведения собрания 13 долей из 138 долей согласно Постановлению Главы Администрации Асиновского района № 424 от 27.05.1994г., было выделено и оформлено в собственность)  
По показателю «количество долей, присутствующих на общем собрании собственников» кворум не имеется.
В соответствии со статьей 14.1 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» общее собрание участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 70:02:0200044:3, расположенного по адресу: Томская область, Асиновский район, в границах ТОО «Моисеевское», не правомочно принимать решения по всем вопросам повестки дня.
В силу статьи 14.1 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» собрание участников общей долевой собственности признанно несостоявшимся.
 
Председатель собрания                                                                                    С. Л. Петров 

Секретарь                                                                                                           А. А. Янюк
