Список собственников земельных долей на земельный участок, расположенный: Томская область, Асиновский район, в границах ТОО «Моисеевское»
[bookmark: _GoBack]Администрация Новиковского сельского поселения Асиновского района Томской области в соответствии с п. 4 ст. 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» с целью признания права муниципальной собственности на невостребованные земельные доли публикует список собственников земельных долей на земельный участок, расположенный: Томская область, Асиновский район, в границах ТОО «Моисеевское», которые могут быть признаны невостребованными. 
Список лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными по основанию, указанному в пункте 1 статьи12.1 Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»: земельные доли, принадлежащие на праве собственности гражданам, которые не передали эти земельные доли в аренду или не распорядились ею иным образом в течение трех и более лет подряд:
Варламова Татьяна Ивановна, Василевская Антонина Дмитриевна, Евдокимов Виктор Викторович, Ерохина Ангелина Федоровна, Журавлева Лариса Владимировна, Зубов Сергей Федорович, Козлова Капиталина Демьяновна, Леонтьевна Ирина Юрьевна, Любошенко Галина Феликсовна, Пугачева Валентина Митрофановна, Рогинец Надежда Федоровна, Сухова Жанна Николаевна, Сороквашина Светлана Юрьевна, Тронин Николай Владимирович, Тронина Светлана Валентиновна, Ходкевич Олег Геннадьевич, Чайковская Светлана Павловна, Янюк Евгений Александрович.
Список лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными по основанию, указанному в пункте 2 статьи 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»: земельная доля, собственник которой умер и отсутствуют наследники как по закону, так и по завещанию, или никто из наследников не имеет права наследовать, или все наследники отстранены от наследования, или никто из наследников не принял наследства, или все наследники отказались от наследства и при этом никто из них не указал, что отказывается в пользу другого наследника:
Болванов Семен Петрович, Болванова Марфа Федоровна, Варламов Андрей Егорович, Варламов Егор Федорович, Варламова Альбина Егоровна, Варламова Зинаида Яковлевна, Василевская Анастасия Иосифовна, Василевская Полина Антоновна, Василевский Валентин Устинович, Василевский Павел Петрович, Голубева Антонина Андреевна, Евдокимов Виктор Павлович, Евдокимова Мония Петровна, Ермолина Ульяна Гавриловна, Ерохин Валерий Данилович, Жевлаков Василий Егорович, Зайцева Наталья Михайловна, Золотухин Василий Александрович, Золотухин Николай Сергеевич, Зубов Фениль Хаккиевич, Зубова Анастасия Дмитриевна, Иванова Хрестинья  Ивановна, Ильин Николай Петрович, Качурина Нина Дмитриевна, Косолапов Владимир Пантелемонович, Косолапова Антонина Егоровна, Крицкий Василий Иванович, Матвеев Виктор Александрович, Махсудова Галина Егоровна, Мельников Валентин Ермолаевич, Мисюн Зинаида Ивановна, Мишкин Юрий Корнеевич, Новожилов Геннадий Иванович, Разгуляев Анатолий Николаевич, Разгуляева Татьяна Андреевна, Ревенкова Пелагея Романовна, Рогинец Казимир Клементьевич, Рогинец Сергей Казимирович, Рыбакова Цилилия Адамовна, Сороквашин Юрий Яковлевич, Сороквашин Яков Степанович, Сосуновская Екатерина Степановна, Шинкевич Вера Ивановна, Сухов Николай Иванович, Трубченко Ефросинья Михайловна, Трубченко Николай Васильевич, Филиппов Виталий Юрьевич, Фирсин Михаил Ермолаевич, Фирсина Мария Матвеевна, Ходкевич Александр Иванович, Ходкевич Анастасия Матвеевна, Ходкевич Геннадий Илларионович, Ходкевич Елена Пантелеевна, Ходкевич Любовь Николаевна, Ходкевич Людмила Александровна, Ходкевич Мария Александровна, Ходкевич Мария Павловна, Ходкевич Николай Ипполитович, Ходкевич Николай Степанович, Ходкевич Светлана Иннокентьевна, Ходкевич Семен Ипполитович, Чайковская Анна Ивановна, Чайковский Владимир Егорович, Чичурко Михаил Антонович, Чичурко Надежда Александровна, Чичурко Павел Антонович, Чичурко Эмилия Михайловна, Чичурко Эмилия Петровна, Шинкевич Вера Ивановна, Шинкевич Дмитрий Васильевич, Шинкевич Пелагея Семеновна, Януш Эмилия Казимировна. 
Лица, считающие, что они или принадлежащие им доли необоснованно включены в списки, вправе представить в письменной форме возражения в Администрацию Новиковского сельского поселения по адресу: 636830, Томская область, Асиновский район, с. Новиковка, ул. Советская, 14 и заявить об этом на общем собрании участников долевой собственности, что является основанием для исключения указанных лиц из списка невостребованных земельных долей.
