Протокол №4
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Администрации Новиковского сельского поселения
с.Новиковка,ул.Советская,14


16.08. 2013 г
Вопросы повестки дня заседания Комиссии:

1. О проверке  сведений о доходах муниципальных служащих за 2012 год (Вайтович С.И)


 2. Об изменениях в федеральном и областном законодательстве в сфере противодействия коррупции и прохождения муниципальной службы (Вайтович С.И)
3. О совершенствовании нормативной правовой базы органов местного самоуправления по вопросам противодействия коррупции (Вайтович С.И)
На заседании Комиссии присутствовали:
Петров Сергей Леонтьевич
Глава Новиковского сельского поселения 
  председатель Комиссии;
Вайтович Светлана Ивановна 
 Управляющий делами
секретарь Комиссии;
Кечина Галина Викторовна
зам.главы  Новиковского сельского поселения, заместитель председателя комиссии 
Карасева Валентина Германовна 

ведущий специалист по экономике и финансам
Голосовали: по вопросам повестки проголосовали единогласно.
1.СЛУШАЛИ:

Вайтович С.И. – сообщила, что поступило представление Асиновской городской  прокуратуры  «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, законодательства о муниципальной службе» №18-2013  от 11.07.2013 г  
           Указанные в представлении нарушения   законодательства о противодействии коррупции,  законодательства о муниципальной службе  подтверждены.       

          Приняты меры по внесению в справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  муниципальных служащих  правильных и недостающих сведений, технические ошибки в разделе 1.1.  где указана военная пенсия , получателями  которой  отчитывающиеся лица не являются  устранены.
1.Петров С.Л. :

-  раздел 2.1 убран   ошибочно указанный земельный участок, отраженный в разделе 5.1

-  заполнены данные раздела 2.1 адрес квартиры, размеры долей в   справке о доходах супруги.

- справка о доходах подписана.

 2.Вайтович С.И.:

-  сведения о доходах об  имуществе и обязательствах имущественного характера  за 2011 г.( год предшествующий году поступления на  муниципальную службу) имеются, однако не были представлены так как находятся в материалах личного дела (22.11.2007г -17.10.2012 г)
- земельный участок, принадлежащий мужу не указан, так как является  его индивидуальной собственностью.

-  в справки  о доходах за 2012 г. дочерей внесены данные в гр.3,4  раздел 5.1 .

3.Кечина Г.В.:

- сведения о доходах об  имуществе и обязательствах имущественного характера  за 2011 г.( год предшествующий году поступления на  муниципальную службу) имеются, однако не были представлены так как находятся в материалах личного дела (22.11.2007г -17.10.2012 г)

- исправлены излишне указанные  в разделе 2.1  объекты  недвижимого имущества отмеченные в разделе 5.1

4. Карасева В.Г.:

- в справки  о доходах за 2012 г. внесены данные в гр.3,4  раздел 5.1 об используемом жилом  помещении, являющемся местом проживания 
ВЫСТУПИЛИ:

Петров С.Л. –с целью не допущения впредь нарушений при предоставлении сведений о доходах муниципальным служащим более внимательно отнестись к заполнению справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а кадровой службе усилить контроль в этом направлении.

Голосование: единогласно.

1. РЕШЕНИЕ:

2. Муниципальным служащим при предоставлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера обратить особое внимание на полноту предоставляемых сведений.

3. Кадровой службе усилить контроль за полнотой предоставляемых муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

2.СЛУШАЛИ:


Вайтович С.И. – сообщила о том, что произошли изменения в федеральном и областном законодательстве в сфере противодействия коррупции и прохождения муниципальной службы:



- вступил в силу Федеральный закон от 07.05.2013г. №80-ФЗ «О внесении изменений в статью 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и статьи 1 и 2 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»»;


- с 01.06.2013г. вступил в силу Закон томской области от 15.03.2013г. №35-ОЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Томской области по вопросам муниципальной службы»

- с 01.06.2013г. вступил в силу Закон Томской области от 15.03.2013г. №36-ОЗ «О классных чинах муниципальных служащих в Томской области»;

- с 01.07.2013г. вступил в силу Федеральный закон от 07.06.2013г. №112-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» и Федеральный закон «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»»;

- с 03.07.2013г. вступил в силу Федеральный закон от 02.07.2013г. №181-ФЗ «О внесении изменений в статьи 78 и 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части предоставления грантов»;

- с 01.01.2014г. вступает в силу Федеральный закон от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

РЕШЕНИЕ:

1. Информацию принять к сведению. 
3. СЛУШАЛИ:


Вайтович С.И.. – сообщила присутствующим, что с целью совершенствования нормативной правовой базы в связи с принятием выше указанных законов: 

1) Администрацией Новиковского сельского поселения подготовлены   проекты постановлений и направлены на правовую экспертизу в Асиновскую городскую прокуратуру

 -  «О внесении изменений в постановление Администрации Новиковского сельского поселения от 04.05.2011г. №30 «Об утверждении порядка предоставления информации пользователям о деятельности Администрации Новиковского сельского поселения»» 

- «О внесении изменений в Регламент работы Администрации Новиковского сельского поселения»;

-  «О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги  «Прием заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»

2) В разработке находятся проекты НПА:

- по вопросам в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, 

- о выделении бюджетных ассигнований на предоставление юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам грантов в виде субсидий, в том числе предоставляемых на конкурсной основе,

- для реализации Закона Томской области «О классных чинах муниципальных служащих в Томской области».

РЕШЕНИЕ:

1. Информацию принять к сведению.

Председатель комиссии
 





С.Л.Петров
Секретарь комиссии
С.И.Вайтович 

 Члены комиссии
Г.В.Кечина
   В.Г.Карасева

